
 

CARRIERS & LOCALS SOCIETY  

AUCTION 27  

CLOSING DATE JANUARY 22, 2015 
 

Please Note the amounts shown are the Minimum Acceptable Bids 

 

Carriers 
 

001 LO2 U.S.P.O. Despatch 1851 1c Blue Eagle. Margins to just in At left. Light red cancel.  

  Used on cover with red Philadelphia cds cancel. The cover is not in particularly great condition  

  but it is rare to find this stamp on cover. CV $500.00 ........................................................................  50.00 

002 1LB8 Baltimore, MD 1857 1c Black. Clear to very large margins. Blue town cancel. Shallow thin spot.  

  CV $50.00 ..........................................................................................................................................  20.00 

003 1LB8 Baltimore, MD 1857 1c Black. Margins to in at right. Used on cover bearing U. S. #26,  

  which is tied by blue Baltimore April 11, 1861 cds. To New Haven, CT ..........................................  50.00 

004 (3LB1) 1c Blue on laid paper forgery. Two singles. “Tied” on cover by fake red Boston cds cancel ............  20.00 

005 5LB1 Brown & McGill’s U.S.P.O. Despatch 1857 (2c) Bluish green. Nicely margined. Unused.  

  Small thin spots. CV $125.00 .............................................................................................................  30.00 

006 5LB2 Brown & McGill’s U.S.P.O. Despatch 1858 (2c) Blue. 4 margins. Unused. Thin. CV $250.00 .......  75.00 

007 5LB2 Brown & McGill’s U.S.P.O. Despatch 1858 (2c) Blue. Nicely margined. Blue town cancel.  

  Small fault. CV $750.00 .....................................................................................................................  300.00 

 

Locals and Expresses 
 

008 1L2 Adams & Co.’s Express 1854 25c Black. Block of 4. OG. CV $375.00 ............................................  125.00 

009 ------ Adams Express Company forwarding label. Black on orange. Tear in bottom margin.  

  Unlisted in Mosher .............................................................................................................................  5.00 

010 2L4R Adams’ city Express 2c Black on grey Reprint. Pane of 50. Unused. Lyons CV $200.00 ................  50.00 

011 2L5R Adams’ city Express 2c Blue Reprint. Pane of 50. Unused. Lyons CV $200.00 ...............................  50.00 

012 3L4 Allen’s City Dispatch 1882 Blackish purple. VG-OG-HR. CV $120.00 ...........................................  25.00 

013 ------ American Express Co. Money Package label from Adams, New York. Black on orange.  

  (Mosher #AWBX-L52, 35.00) ...........................................................................................................  20.00 

014 ------ Bancroft’s city Express. Bogus 1 on white wove paper and Bogus 4 on white wove paper.  

  Unused. Lyons CV $122.50 ...............................................................................................................  75.00 

015 ------ Barnard’s Cariboo Express. 6 different forgeries. Forgery A with clipped corner. Lyons CV $80.00 45.00 

016 (12L2) Bicycle Mail Route 1935 Reproduction. Unused. Thin ......................................................................  5.00 

017 (15L7) D. O. Blood & Co. (2c) Black forgery. “Tied” by fake cds On genuine Philadelphia illustrated  

  corner card cover ................................................................................................................................  125.00 

018 15L8 D. O. Blood & Co. (2c) Black. Margins to touched. Part OG. Sealed tear. CV $110.00 ...................  20.00 

019 (15L11) D. O. Blood & Co. (2c) Black on green Forgery B. OG. Lyons CV $5.00 ........................................  5.00 

020 (15L12) D. O. Blood & Co. 92c) Gold on black Forgery A. Lyons CV $17.50 ..............................................  5.00 

021 15L13 D. O. Blood & Co. 1843 (3c) Black on grayish. Appears unused. Affixed on annotated page  

  about the small Blood’s stamps prepared by Robson Lowe ...............................................................  5.00 

022 15L14 D. O. Blood & Co. 1854 (1c) Bronze on lilac. Margins to Touched. Acid tied on local cover.  

  Bloods Penny Post Double ring 1860 cds. Back flap missing. CV $30.00.........................................  25.00 

023 15L18 Blood’s Penny Post 1855 (1c) Black. Perforated. Unused. CV $10.00 ..............................................  6.00 

024 18L1R Bouton’s City Dispatch Post First Reprint. Sheet of 84. Unused. Crease down middle of sheet.  

  A rare sheet .........................................................................................................................................  225.00 

025 20L4 Boyd’s City Express 1845 2c Black on green. Ample to very large margins. Tied on piece. CV $15.00 10.00 

026 20L7 Boyd’s 1848 2c Black. Lightly canceled. VF. CV $15.00 .................................................................  12.00 

027 20L7 Boyd’s 1848 2c Black. Margins to cutting at bottom. Used on cover to Savannah, GA.  

  Red New-York 10cts Feb 4 cds cancel ...............................................................................................  25.00 

028 20L9 Boyd’s City Express 182 2c Gold. Margins to touched at top. OG-HR. CV $12.50 ..........................  6.00 

029 20L9 Boyd’s City Express 182 2c Gold. Block of15. Unused. CV $247.50+ .............................................  250.00 

030 20L15a Boyd’s City Express 1860 1c Black on green “CENTS” error. Top margin block of 4 with all  

  4 stamps exhibiting the error. Unused ................................................................................................  75.00 

031 (20L16) Boyd’s City Express Type X 2c Black on red Forgery B. OG. tear. CV $75.00 ................................  25.00 

032 20L20 Boyd’s City Express 1861 @c Gold on green. Ample to large margins. Unused. Small surface rub.  

  CV $20.00 ..........................................................................................................................................  5.00 

033 20L33a Boyd’s City Dispatch 2c Lilac on grayish paper. Used. Small Tear. With #20L33 for comparison ..  30.00 

034 20L40 Boyd’s Dispatch 1878 Black on salmon laid paper. Well margined. XF-unused. CV $450.00 .........  300.00 



035 20L54 Boyd’s Dispatch 1881 (1c) Black on lilac pink laid paper. Perforated 16x12. Unused.  

  F/VF. CV $12.50 ................................................................................................................................  10.00 

036 20LU11 Boyd’s City Dispatch Blue on orange. Cut to shape. Pin hole ...........................................................  25.00 

037 20LU12b  Boyd’s City Dispatch 1867 2c Red on white entire. Boyd’s Dispatch double ring cds cancel.  

  CV $800.00 ........................................................................................................................................  400.00 

038 20LU21b  Boyd’s City Dispatch 1867 2c Red on blue. Used cut square .........................................................  35.00 

039 20LU27 Boyd’s City Dispatch 1875 2c Red on cream. Canceled cut square affixed to cover .........................  25.00 

040 20LU44 Boyd’s City Dispatch 1878 Red on lid paper. Full corner. Violet oval handstamp ............................  25.00  

041 22L1 Brady & Co. 1857 1c Red on yellow. Margins to touched. Blue cancel. Some surface wear at top.  

  CV $1,000.00 .....................................................................................................................................  200.00 

042 28L1/4 Brooklyn City Express Post 28L1 (2 shades without gum), 28L2 with OG and 28L4 without gum.  

  CV $87.50 ..........................................................................................................................................  50.00 

043 31L1/4 Brown’s City Post 1877 1c Black on bright red used, 1c Black on green, 1c Black on violet and   

  Taylor “3 Limps” stamp. All mounted on Robson Lowe annotated page. CV $675.00 plus  

  Lyons CV $175.00 .............................................................................................................................  500.00 

044 (31L) Brown’s City Post 1c stamp with “TO U.S. MAIL” at top instead of “CITY POST.” Printed on  

  thin wove paper. Without gum. Small tears at top. A newly discovered design ................................  50.00 

045 ------ Chesuncook Lake Tourists’ Despatch 3c Brown and 5c Blue. Both with OG. Lyons CV $30.00 .....  20.00 

046 38L1R Chicago Penny Post (1c) Orange brown reprint sheet of 25. Unused. Lyons CV $125.00 ................  75.00 

047 40L2 City Despatch Post 1846 2c Black on green. Well margined. Unused. Thin spot and creases. CV $200.00 15.00 

048 48L1R Clark & Co. 1c Red reprint pane of 10. Unused. Lyons CV $75.00 ..................................................  45.00 

049 ------ Donaldson’s Paid Despatch Bogus 1. Red on white. Lyons CV $5.50 ..............................................  5.00 

050 (60L2) Dupuy & Schenck Forgery B. Black on grey. Pane of 30. Unused. Lyons CV $200.00 ....................  30.00 

051 61L3 Eagle City Post 1850 (1c) Red on bluish. Nicely margined. VF/XF. Without gum. CV $225.00 ......  100.00 

052 61L4 Eagle City Express 1850 (1c) Blue. Margins to touched. Unused, Thin. CV $175.00 .......................  80.00 

053 62L4 East River Post Office 1855 (1c) Black on green. Unused. Well margined. Small thin. CV $250.00  125.00 

054 ------ Forwarded by Harnden Express Cincinnati, Ohio. Express label. (Mosher #HRNX-L50, CV $35.00).  

  Unused ................................................................................................................................................  5.00 

055 82L1 A. M. Hinkley’s Express Co. 1855 1c Red on bluish. Well Margined. Unused. Minor wrinkles.  

  CV $650.00 ........................................................................................................................................  300.00 

056 82L1R A. M. Hinkley’s Express Co. 1855 1c Red Reprint. Canceled ...........................................................  12.00 

057 87L9 Hussey’s Post 1858 (1c) Blue. Large to very large margins. Tied on orange cover bearing blue  

  embossed Adams Express Company frank .........................................................................................  125.00 

058 87L41 Hussey’s Post 1869 2c Blue. Clear to large margins. Tied on cover by Hussey’s cds cancel.  

  Docketed Oct. 28, 1869. CV $500.00 .................................................................................................  250.00 

059 (87LE4)  Hussey’s Post 1863 20c Black Forgery L by Scott. Clear to large margins. Unused. Lyons  

  CV $40.00. Rare .................................................................................................................................  20.00 

060 87LUP1 Hussey’s Post 1856 Black. Printed insurance circular dated Jan 9, 1858. :PAID/G. Hussey”  

  handstamp CV $500.00 ......................................................................................................................  250.00 

061 87LUP2 Hussey’s Post 1858 Black wrapper. With “PAID/G. Hussey” handstamp. CV $600.00 ...................  300.00 

062 ------ Hussey’s Special Message Post rider on horse label on cover. “Paid/Hussey’s Post/40 William St”  

  handstamp. Back flap skillfully replaced............................................................................................  35.00 

063 ------ Johnson’s Box Lincoln design Black on orange label. Used on cover bearing U. S. #26 tied by  

  Philadelphia octagonal datestamp. Blue merchant’s corner card. Also with an article  

  by George Sloane ...............................................................................................................................  125.00 

064 ------ 1c Paid Lorain, Ohio Permit No. 1 in Black on brown. Unused. Minor paper wrinkles ....................  15.00 

065 ------ McDonald Territory 2c label. Block of 9. OG-NH .............................................................................  20.00 

066 105L1 Mercantile Library Association 5c Black on maroon. Large margins. Unused. Thinned. CV $250.00 50.00 

067 105L3 Mercantile Library Association 5c Blue. Margins to in. Unused. CV $350.00 ..................................  200.00 

068 105L3 Mercantile Library Association 5c Blue. Margins to in. Minor paper adherence on back. CV $350.00 70.00 

069 106L1 Messenkope’s Union Square Post Office 1849 (1c) Black on green. Margins to in. Unused. Thin.  

  CV $90.00 ..........................................................................................................................................  25.00 

070 107L1R-4R Metropolitan Errand and Carrier Express Co. Reprints. A set of the 4 values in both Orange  

  and Blue. 8 unused items in all ...........................................................................................................  15.00 

071 107L1 Metropolitan Errand and Carrier Express Co. 1855 1c Red orange. 4 large margins. XF-part OG.  

  CV $20.00 ..........................................................................................................................................  15.00 

072 107L1 Metropolitan Errand and Carrier Express Co. 1855 1c. Two Distinct shades. OG. CV $40.00 .........  25.00 

073 107L2 Metropolitan Errand and Carrier Express Co. 1855 5c Red orange. 4 large margins. Unused.  

  Corner crease. Otherwise XF. CV $225.00 ........................................................................................  150.00 

074 ------ Pomeroy& Co.’s Express train label. 2 items. Contains Forgery C and Forgery D. Each with thin ..  150.00 

075 120L1 Price’s Eighth Avenue Post Office 1854 (2c) Red on bluish. Margins to touched. Unused.  

  Small tears and thin spots. Still A rare stamp with only 2 examples recorded. The other  

  example is cut to shape. Es Ferrari. This example has not been seen in 90 years. CV $600.00 .........  500.00 

076 (159L2) Spence & Brown Express Post 1848 (2c) Black Forgery A. “Tied” on beautifully illustrated  

  hand drawn cover of a ship .................................................................................................................  125.00 



077 (132L1) Squier & Co. City Letter Dispatch Forgery B, In Red. Sheet of 30. Unused but with pen  

  notation in margin. Lyons CV $125.00 ..............................................................................................  40.00 

078 136L9 Swarts’ City Dispatch Post (1c) Red. Block of 42. Appears to be the genuine stamp. Unused .........  125.00 

079 (136L9)  Swarts’ City Dispatch Post Forgery B. Black on white. Block of 15. Unused. Lyons CV $15.00 ....  10.00 

080 136L14R  Swarts City Dispatch Post Reprint pane of 15 containing three rows of 5 each. Each row shows  

  one example each of Reprints AA thru EE. Without gum. Lyons CV $150.00 .................................  50.00 

081 137L1 Teese & Co. Penny Post 1852 (1c) Blue on bluish. Block of 12. Unused. CV $260.00+ ..................  125.00 

082 (137L1) Teese & Co. Penny Post 1852 (1c) Blue on bluish. Forgery A. Block of 30. Unused. Lyons CV $82.50 30.00 

083 (137L1) Teese & Co. Penny Post 1852 (1c) Blue on bluish. Forgery A. “Tied” on cover bearing a U. S. #11A 35.00 

084 (141L) Union Square Post Office 1c Black on pink Forgery E. Canceled. Thinned ......................................  15.00 

085 143LP2 Wells, Fargo Co. Blue Newspaper stamp. 4 margins. With 1994 PSE stating that the stamp is  

  used and with faults. However, the stamp is listed only as unused with a CV of $1250.00.  

  I believe it to be unused ......................................................................................................................  600.00 

086 (144L1) Westervelt’s Post Blue on white Forgery E. Lyons CV $40.00 .........................................................  10.00 

087 144L29R  Westervelt’s Post 2c Black on yellow Grant design block of 7 With the seventh stamp being a  

  reprint of the first design. Unused. Lyons CV $220.00 ......................................................................  150.00 

088 144L30 Westervelt’s Post 2c Black on Gray green. Block of 9. Unused. Minor staining as is so often the  

  case on these rare multiples. CV $450.00 ...........................................................................................  150.00 

089 144L40R  Westervelt’s Post 2c Black on pink Grant design block of 7 With the seventh stamp being a  

  reprint of the first design. Unused. Lyons CV $220.00 ......................................................................  125.00  

090 ------ 50 Scott and Moen catalogue cuts. Photo records with incredible clarity ..........................................  100.00 

091 ------ Collection of 174 forgeries neatly mounted in two booklets. Contains 152 Locals, 13 Confederate  

  Provisionals, 8 Express and a College. All annotated in French ........................................................  400.00 

092 ------ Collection of over 400 forgeries. Neatly sorted in a stockbook .........................................................  700.00 

093 ------ Collection of over 600 forgeries. Neatly sorted in a stockbook. The quality is nicer than one  

  usually encounters ..............................................................................................................................  1,100.00  

 

Confederate States 
 

094 ------ Rheatown TN 5c forgery. 42 items plus an article .............................................................................  350.00 

095 ------ Richmond City Post collection of over 60 items. Most being S. Allen Taylor forgeries plus one  

  possible genuine stamp .......................................................................................................................  600.00 

 

Miscellaneous 
 

096 11A Grid cancel. Used on cover with red Danvers, MA PAID cds plus on the reverse is a fancy red  

  scrolled “3 O’clock Jun 7 Delivery carrier handstamp .......................................................................  40.00 

097 24 Tied on orange carrier cover by carrier handstamp. Local Philadelphia usage. Cover with a small hole 30.00 

098 24 Tied by New-York Mar 26, 1859 year date cds on cover to pay the drop rate. U. S. Mail 1 P.M.  

  Delivery octagonal handstamp for carrier fee due. XF. Ex Skinner ...................................................  50.00 

099 24, 26 Both tied by New York cds cancel on cover to Philadelphia. April, 1861 docketing at left.  

  The1c stamp pays the carrier fee ........................................................................................................  25.00 

100 24, 26 Tied overlapping by unframed grid cancels. Matching Philadelphia PA Aug 3, 1861 octagonal  

  handstamp. To Meadville, PA. The 1c pays the carrier fee ................................................................  50.00 

101 24, 26 Tied by New-York cds cancel on cover to Boston. The 1c pays the carrier fee to the Post Office ....  30.00 

102 63 Tied by Philadelphia cds on yellow cover with U. S. Penny Mail Phila. Pa octagonal handstamp  

  on back. 3c stamp missing ..................................................................................................................  10.00 

103 63 Tied on cover by red New York City Paid 1ct carrier cancel .............................................................  25.00 

104 65 Tied on yellow carrier cover. Washington DC double ring cds. Manuscript “one cent” denotes  

  the fee paid to the Post Office ............................................................................................................  35.00 

105 ------ Army Frank. 3 stamps in Red, Blue and Brown. Affixed on a Card and “tied” by autograph of  

  “Major Brewster Kenyon Paymaster U. S. Army 1898. Includes a letter of authenticity  

  by the Major .......................................................................................................................................  35.00 

106 ------ Carrier label on yellow paper. Perforated. Unused. Thinned .............................................................  5.00 

107 ------ Lowell, MA carrier cover bearing a U. S. 1861 3c (#65). Methuen cds cancel. Star handstamp .......  35.00 

108 ------ Philadelphia PA Dec 4 on circa 1857 drop letter. Matching “1” in double octagon handstamp ........  50.00 

109 ------ U. S. Penny Mail Phila. PA Dec 16 octagonal handstamp cancel ties U. S. 1861 1c (#63) on  

  orange carrier cover ............................................................................................................................  50.00 

110 ------ J. W. Scott & Co. printed advertising on the reverse of U. S. Postal card (#UX3). Berkeley, CA  

  Jan 30, 1874 machine cancel ..............................................................................................................  200.00 

 

Literature 
 

111 ------ APS – The Chatham Square Post Office and Swarts City Dispatch Post. 1941. 34pp.  



  A study of the stamps, reprints, forgeries and postmarks ...................................................................  8.00 

112 ------ Frajola – Ambassador J. William Middendorf, II Collection of Carriers and Locals.  

  Net Price Sale No. 4. 1990. 787 lots. All Illustrated. Contains stamps and covers ............................  10.00 

113 ------ Jay, James – The Philatelic Midget. 6 items from May, 1888 Thru March, 1889. Out of La Hoyt,  

  Iowa. Includes story of Jay and the Jay’s Dispatch ............................................................................  35.00 

114 ----- Kantor - A Philatelic and Historical Study of Civil War Benevolences. 1992. 304 pp. Well written  

  and illustrated look at every facet of benevolences. This book brings together information that  

  would take years to locate. This title will be very useful to students of the 1861 to 1867 Issue  

  and the Civil War. HB ........................................................................................................................  35.00 

115 ------ Lyons – The 2007 Pricing Guide for Unlisted Carriers, Locals, Fakes Forgeries and Bogus Posts  

  of the United States ............................................................................................................................  20.00 

116 ------ Patton - The Private Local Posts of the United States. Volume 1 – New York State. 1967. 350 pp.  

  The best work on New York locals. HB .............................................................................................  20.00 

117 ------ Perry – Byways of Philately. 1966. 271pp. HB. The primary work on Hussey’s Post and a few  

  others as written by H. Warren Hale. Edited by Elliott Perry .............................................................  15.00 

118 ------ Siegel, Robert A. - Sale #773. 433 lots. Illustrated. On and off cover Government issues (22);  

  Semi-Official carriers by city (122); Local Posts & Inter-City Independent Mails (186);  

  Sanitary Fairs (32); Texas Forwarders (4); Transcontinental (12); Wells, Fargo (27);  

  Western (28). With P/R. .....................................................................................................................  15.00 

119 ------ Volume 1, No. 1. An original dated July 15, 1865. Out of St. John, N.B. Includes ads from  

  Craig & Melvin, William Brown, A. C. Kline, J. A. Nutter, S. Allan Taylor, Hugh Becket 

  and others. 4 pages .............................................................................................................................  25.00 

120 ------ Taylor – The stamp Collectors’ Record. Issues 21-24. September, 1866 thru December, 1866 ........  150.00 

121 ------ Taylor – The stamp Collectors’ Record. Issues 34-36. May, 1868 thru September, 1869 .................  100.00 

 


